
Informacje o produkcie:
Samoprzylepna Folia mrożona/mleczna na szyby, to bardzo trwały półtransparentny 
produkt wykonany z foli PVC z dekoracyjnym nadrukiem. Druk ten jest od-
porny na promieniowanie UV, dzięki czemu wyróżnia się wysoką trwałością. Folię 
można łatwo przyciąć nożykiem do tapet podczas montażu, dopasowując ją do-
kładnie do krawędzi szyby. Uwaga: po docięciu folii produkt nie podlega zwrotom.

Instrukcja montażu:
1. Zweryfikuj czy zgadza się rozmiar oraz grafika produktu. W razie niezgodności 
skontaktuj się z nami. (Po zamontowaniu produkt nie będzie podlegał zwrotowi). 
3. Dokładnie umyj szybę wodą z łagodnym detergentem. 3. Osusz i odtłuść 
powierzchnię szyby (np. alkoholem izopropylowym). 4. Odetnij folię do odpowied-
niego rozmiaru. 5. Usuń z foli warstwę ochronną z kleju 6. Spryskaj szybę roztworem 
czystej wody z kilka kroplami płynu do naczyń 7. Tym samym roztworem zwilż klejącą 
stronę folii – ułatwi to pozycjonowanie. 8. Przyłóż folię do szyby, dopasuj jej pozycję. 
9. Użyj rakli lub czystej szmatki, aby wypchnąć wodę spod folii, zaczynając od środka 
ku brzegom. 10. Upewnij się, że nadmiar wody i wszystkie pęcherzyki powietrza zostały 
usunięte spod foli. 11. Pozostaw do całkowitego wyschnięcia (ok. 24 godziny).

Czyszczenie:
Do czyszczenia folii używaj miękkiej szmatki z wodą lub łagodnym środkiem 
czyszczącym. Unikaj: agresywnych detergentów (np. z alkoholem, acetonem), 
szorstkich gąbek i szczotek, myjek ciśnieniowych. Regularne czyszczenie zapewni 
estetyczny wygląd i trwałość nadruku.

Ważne! Zachowaj środki ostrożności podczas użytkowania produktu:
Używaj narzędzi do przycięcia i montażu foli z rozwagą. Rakla, nożyk do tapet czy nożyczki 
powinny być używane ostrożnie i z dala od dzieci. Montując folię na szybie, zachowaj szczególną 
ostrożność przy kontakcie z krawędziami szkła – mogą być ostre i prowadzić do skaleczeń. Nie 
stosuj folii na powierzchniach zniszczonych lub chropowatych. Unikaj montażu w bardzo niskiej 
temperaturze (poniżej 10°C). Nie dotykaj kleju palcami – może to osłabić przyczepność. Nie 
stosuj folii w miejscach narażonych na bezpośredni kontakt z ogniem lub wysoką temperaturą. 
Przed montażem przechowuj folię w suchym miejscu, z dala od promieni słonecznych.
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